Temat: Ułamek dziesiętny – rozwiązywanie zadań w zeszycie ćwiczeń.
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PORÓWNYWANIE UŁAMKÓW DZIESIĘTNYCH:
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docwiczenia.pl
Kod: M46XY2

Utamek dziesietny

Uzupelnij wedlug wzoru.

16 -12 -7
2,016 =2-—-~~ 1000 1,09=1 0,7
3 cyfry 3 zera _cyfry _ zera
po przecinku po przecinku po przecinku

Wpisz mianowniki.

0,006 =& 1,13=113 004=2" 23=2 3"

W miejsca oznaczone kreseczkami wpisz odpowiednie cyfry.

2 _ 5 19 _ 3 _
400 =402 1000 =0,__> 1000 => 12 0=
2 _ 84 _ 46 _ 8 _

81000 =& 1000 =%~ 1000 =%~~~ 100~
Uzupelnij.

3 _ - 1 _ 30 _
975=0 D2pG=2  92y;= 4 1000 =

58 _ 4 _ _8 _ 20

1000~ TR 41000 = >100 =

A _0 317 __ 3 192 _

100~ > 1000 >~ 100 1000

5 80 53

1000 = &~ 17100 -~ 27000 " 41000 =
Uzupelnij wedlug wzoru.

2

a)02= 7p b) 2,14 = c)4,273 = d) 6,07 =

0,02 = 2,014 = 4,027 = 6,077 =

0,002 = 2,004 = 4,002 = 0,607 =
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VI.1. Utamek dziesietny

9 Zapisz za pomocg ulamkow zwyklego i dziesietnego, jaka czes¢ kwadratu zamalo-

wano.

a) c) e)
3 _
10 =03

b) d) f)
3 _
o = -0.03

6 Baba Jaga narysowala swoje chatki i napisala, ile cetnaréw piernikéw postuzylo do
ich budowy. Uzupelnij jej notatki.

jeden i szesnascie

tysiecznych

o Uzupetnij utamki dziesigtne i polacz réwne liczby w pary. Zaden ulamek dziesigtny
ani zwykly nie powinien zostac bez pary.
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VI.. Ułamek dziesiętny
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Zapisz za pomocą ułamków zwykłego i dziesiętnego, jaką część kwadratu zamalo-

wano.

a)   c)   e)
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=    0,3          

b)   d)   f)

 

3

100

 

=   0,03    

  

Uzupełnij ułamki dziesiętne i połącz równe liczby w pary. Żaden ułamek dziesiętny 

ani zwykły nie powinien zostać bez pary.
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7

Baba Jaga narysowała swoje chatki i napisała, ile cetnarów pierników posłużyło do 

ich budowy. Uzupełnij jej notatki.

6

   

    jeden i szesnaście  

   

    tysięcznych            

0,9 1,07 -
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VI.1. Utamek dziesietny

9 Zapisz za pomocg ulamkow zwyklego i dziesietnego, jaka czes¢ kwadratu zamalo-

wano.

a) c) e)
3 _
10 =03

b) d) f)
3 _
o = -0.03

6 Baba Jaga narysowala swoje chatki i napisala, ile cetnaréw piernikéw postuzylo do
ich budowy. Uzupelnij jej notatki.

jeden i szesnascie

tysiecznych

o Uzupetnij utamki dziesigtne i polacz réwne liczby w pary. Zaden ulamek dziesigtny
ani zwykly nie powinien zostac bez pary.

77 7 7 707 77
1000 1000 100 1000 100
0,7 _ 0, 7 0, 7 0, 7 0,7
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VI.. Ułamek dziesiętny
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Zapisz za pomocą ułamków zwykłego i dziesiętnego, jaką część kwadratu zamalo-

wano.

a)   c)   e)

5

 

3

10

 

=    0,3          

b)   d)   f)

 

3

100

 

=   0,03    

  

Uzupełnij ułamki dziesiętne i połącz równe liczby w pary. Żaden ułamek dziesiętny 

ani zwykły nie powinien zostać bez pary.
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Baba Jaga narysowała swoje chatki i napisała, ile cetnarów pierników posłużyło do 

ich budowy. Uzupełnij jej notatki.

6

   

    jeden i szesnaście  

   

    tysięcznych            
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VL1. Utamek dziesietny

Kazdy z ulamkéw podanych w ramce zilustruj, kolorujac odpowiednig czg$¢ wybra-
nego kwadratu. Podpisz rysunki.

0,4 0,40 0,04

Uzupelnij. Wpisz ulamki dziesietne i zwykle.
1

Imm=__ 0] cm=_10 cm
lcm= m = m

I mm = m= m
lg= kg = kg

1 dag = kg = kg
lg= dag=  dag

Uzupelnij, wpisujac liczby naturalne lub utamki dziesietne.
1 kg =100 dag =1000 g
1t=1000kg = dag = g

1 dag = kg = t

lg= dag = kg = t

Zapisz utamki dziesi¢tne cyframi.

jedna stutysieczna

jedna dziesieciomilionowa

pie¢ dziesieciomilionowych

osiemdziesiat sze$¢ milionowych

sto pie¢ stutysiecznych
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Obejrzyj film

Poréownywanie
utamkoéw dziesietnych

docwiczenia.pl
Kod: M47SJE

Na obu rysunkach powinna by¢ zamalowana taka sama czes¢ kwadratu. Uzupelnij
rysunki i podpisy.

4 _ 40 6 _
10 100 10
0,4 = 040 0,6 =

Jaka cze$¢ kazdego kwadratu zostala zamalowana? Wybierz z ramki i wpisz pod
kwadratami odpowiednie utamki.

0,7

0,34

0,2

0,07

Przepisz ulamki od najwigkszego do najmniejszego. Pomogg ci w tym rysunki.

Wpisz znak >, < lub =.
0,7( 0,8 0,23( 0,85 0,560 0,326 2,907 ]2,097
1,2 1,1 0,30( J0,16 0,851 0,200 4,380 4,308

125










image6.emf
VI.2. Poréwnywanie utamkéw dziesietnych

Pokoloruj wedlug legendy.

E pola z utamkiem réwnym 0,3

33

[]pola z utamkiem réwnym 00

[ ]pola z liczba réwna 3,3
[ pola z liczbg réwna 3,03

- - - =3B @ =6 & & & & & 8 G 8 8 82 =6 &8ss s .-

m 0,70 20,12 0,70 > 0,12 0,7>0,12

W podobny sposéb poréwnaj podane utamki. Wpisz w okienka znak >, < lub =.
0,3¢0,12 0,4520,3 0,37 20,4 0,75120,9
030>0,12

0,3(>)0,12 0,45( ]0,3 0,37 0,4 0,751 ]0,9

Liczby z ramki zapisz w kolejnosci od najwiekszej do najmniejszej. Pod utamkami
napisz odpowiadajace im litery. Utworza one hasto — nazwe rzeki przepltywajacej
przez stolice Wielkopolski.

0,028 A 0,05T
> > > > 1,001 W
0,2 A 0,15R

Punkty zaznaczone na osiach liczbowych podpisz odpowiednimi utamkami dzie-

sietnymi.
1 4 14
10 10 10
>
0 01 1 2
—tt—————
7,5 7,6 7,7
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VI.. Porównywanie ułamków dziesiętnych
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Pokoloruj według legendy.

 

pola z ułamkiem równym 0,3

 

pola z ułamkiem równym 

33

100

 

pola z liczbą równą 3,3

 

pola z liczbą równą 3,03

4

„Film” pokazuje, jak można porównać ułamki 0,7 i 0,12. 5

W podobny sposób porównaj podane ułamki. Wpisz w okienka znak >, < lub =. 

  0,3 ? 0,12  0,45 ? 0,3  0,37 ? 0,4  0,751 ? 0,9

      0,30 > 0,12   

   

 

  0,3   0,12  0,45   0,3  0,37   0,4  0,751   0,9

0,7 ? 0,12 0,70 ? 0,12 0,70 > 0,12 0,7 > 0,12

0,30

3

33

100

0,330

0,3300

0,33

3,30

3,03

3,3

3,030

3

10

33

10 3

10

303

100

3

100

330

100

30

100

330

1000

3

3

>

Liczby z ramki zapisz w kolejności od największej do najmniejszej. Pod ułamkami 

napisz odpowiadające im litery. Utworzą one hasło – nazwę rzeki przepływającej 

przez stolicę Wielkopolski.
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0,028

 

A

0,2 A

0,05 T

0,15 R

1,001 W

 >   >   >   > 

       

Punkty zaznaczone na osiach liczbowych podpisz odpowiednimi ułamkami dzie-

siętnymi.

7

Dla dociekliwych

0,1 0 1 2
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